

突发事 烦心事 新鲜事

欢迎拨打晚报新闻

110



5325919

# 宽敞的道路为何不建人行道?

## 有关部门: 已经通过招投标, 年底前施工

9月30日上午,家住恒大绿洲小区居民苏先生致电《安庆晚报》热线:恒大绿洲小区至安庆第十中学南面的皖江大道上未建人行道,经过该路段的行人只能在非机动车道行走,存在着较大的安全隐患。希望有关部门予以关注。

安庆晚报记者 汪秀兵 文/图

唐先生告诉安庆晚报记者,皖江大道恒大绿洲小区至安庆第十中学南面的道路上没有人行道。“这条道路比较宽敞,两旁有不少小区,每天来来往往的行人特别多。由于没有人行道可走,行人只能在非机动车道通行,很容易与电动车、三轮车发生刮碰,存在着较大的安全隐患。”

“今年初,我就向市住建委反映过这个问题,相关人员答复是‘这条道路的建设资料和招标资料已移交给安庆市重点局’。后来,我又向安庆市重点局进行咨询,他们给出的答复是‘暂缓建设’。”唐先生说:“希望有部门能够重视这个问题,尽快在这条道路上建设人行道,消除安全隐患。”

接到唐先生的反映后,当日下午,记者来到皖江大道恒大绿洲小区。在该小区至安庆第十中学南面的道路上看到,数十米宽的道路未建人行道,而非机动车道上车流量较大,行人与车辆混行。

行人李先生告诉记者,这条道路不远处就是安庆第十中



图为宽敞的道路未建人行道

学,学生们上学、放学只能在非机动车道上行走。“这种情况长期存在,非常危险。”

李先生说,他每天都要接孩子放学。“上个星期,我看到一名学生在非机动车道上行走时,被一辆电动车碰到。此类事件经常发生。”

采访中,家住恒大绿洲小区居民吴先生告诉记者,对于这种情况,他也向有关部门反映过,希望有关部门能尽快修建人行道,但一直没有结果,这让他很失望。

当日下午,安庆市重点局

有关工作人员在接受记者采访时说,皖江大道恒大绿洲至安庆第十中学南面的道路绿化提升工程现由安庆市园林局承建。“具体情况,你(记者)可安庆市园林局进行咨询。”

记者随后又咨询了安庆市园林局。该局工程科有关工作人员告诉记者,这条道路绿化提升工

程确实由他们建设,但有没有人行道建设,目前还不知道。“你(记者)可咨询(市园林局)技术科。”

记者为此联系了市园林局技术科。该科有关工作人员称,按照这条道路绿化提升工程的初步设计方案,设有人行道。“已经通过招投标,准备在今年年底前施工。”

## 新生儿患病 能否享受 住院报销待遇?

9月30日上午,市民刘先生致电《安庆晚报》热线:我的孩子出生不久便生病了,目前在医院进行治疗。请《安庆晚报》帮忙咨询,新生儿患病能否享受住院报销待遇?

跑腿记者 汪秀兵

刘先生告诉安庆晚报记者,他是宜秀区大龙山镇居民。“我的孩子出生没几天就生病了,目前正在医院接受治疗。”

“我和妻子都在城区一家单位工作,所在单位为我们办理了城镇居民医保。”刘先生说,由于办理了城镇居民医保,他和妻子就没有再参加新农合。“像我们这种情况,生病的孩子能否享受住院报销待遇?”

对于刘先生反映的情况,10月11日上午,记者来到宜秀区新型农村合作医疗管理中心。该中心有关工作人员在接受记者采访时说,根据安庆市辖区新型农村合作医疗统筹补偿方案文件精神,制度实施范围明确规定:凡我市农村户籍居民均可参加新农合。当年出生的新生儿,可随参加新农合的父母自动获取新农合资格并享受新农合待遇。“父亲或母亲如果只有一人参加新农合,新生儿当年只能享受新农合待遇的一半。自第二年起,按规定缴纳参合费用,该政策也与安徽省规定的新生儿参加新农合政策相符。”

这名工作人员还说,由于刘先生夫妻两人都未参加宜秀区新农合,且也未提前为预期在参加新农合年度出生的孩子提前缴纳参合资金,所以无法享受住院报销待遇。

小汪 跑腿

## 深化改革 奋力攻坚

# 迎江区环卫处扎实推进环卫工作

过去的五年,是迎江区环卫处改革、发展、创新的五年。迎江区环卫处在区委、区政府的坚强领导下,围绕中心和全局,坚持稳定和发展并重、服务与管理并举,顺利完成了各项环卫作业市场化改

革,在国检、省检、市检中均取得了优异的成绩,受到上级部门和广大市民一致好评。

何芳

安庆晚报记者 汪秀兵

近年来,迎江区环卫处先后获市、区先进基层党组织;市厂务公开先进集体;市环卫先进集体;市垃圾无害化处理连续五年宜城板块第一;市窗口行业先进集体;迎江区优胜单位;迎江区文明创建、抗洪救灾、工会等先进集体。1人被评安徽省好人,28人次获得市先进,并较好保障重大活动和检查千余次。

“环卫作业改革顺利推进。迎江区环卫处分别于2012年、2013年、2015年、2016年

完成了环卫清扫保洁、垃圾转运、公厕维护和化粪池清淤各项作业的多轮改革,辖区近800万平方米道路、小区、广场等纳入清扫,67座公厕纳入维护,3931栋居民楼化粪池纳入清淤。”10月10日,迎江区环卫处有关负责人在接受安庆晚报记者采访时说,他们还完成了城区两座老旧垃圾转运台维护;63座老旧公厕改造;3941座化粪池及管网维护更新。拆除垃圾屋(池)896座,先后置换分类垃圾桶15000余只,购买门前三包垃圾桶5320只,更新环卫车辆201辆,并对环卫处办公楼进行全面维护改造,硬件全面提升。

“我们还坚持以党建带团建,创建促党建,着力加强支

部建设,深入开展‘两学一做’、‘讲重做’专题教育。组织党员、干部和群众上党课,召开民主生活会,学习参观等613次。30多名党团员志愿服务文明创建,示范引领,支部标准化建设达标,软硬建设不断提升,工青妇工作较好推进。”这名负责人说,迎江区环卫处率先在全市建立区、街、居三级督察和网格化督察、微信平台督察、手台调度、行走迎江等创新机制,相关经验皆在全市推广。“我们还每月开展安全生产、环保等督察,加大培训宣传力度,顺利通过各项检查、督察,切实做好防汛工作,保障城乡汛期环境卫生,支持拆违、棚改、招商引资、创卫门前三包等各项工作。”

创建  
文明城市  
走进  
迎江环卫

